Eviaio Stapaduiopévo teot B1 B2

H e€€taon yla ta enineda B1 kat B2 mpaypatonoleital pe eviaio Stafabuiopévo
TEOT.

Ol e€etaoelg xwpilovtal o€ 4 evOTNTEG:

Evotnta 1:

«Katavonon mpodopikol Adyou» CnywaHe 1 pa3bupaHe
Evotnta 2:

«Katavonaon ypamtou Adyou» YeTeHe u pasbupaHe
Evotnta 3:

«MNapaywyn ypamtou Adyou» Cb3pgaBaHe Ha NUCMEH TEKCT
Evotnta 4:

«MNapaywyn npodopikou Adyou» foBopeHe

210 SlaPfabuiopévo teot o Tpomog BabuoAoynong emttpenel tnv e€aodpaiion 120
Hovadwv:

60 pivipoup avtiotolyoLv oe emninedo (B1)

90 pivipoup avtiotolyouyv oe eninedo (B2).

H kAlpakoa BaBuoAoynong kot n Baon ywa kaBe evotnta e€€taong KabBwe Kal yLo Tn
ouvoAwkn BaBuoloyia eivatl n e€n¢:

KAipakag Bdaon ywa B1 | Baon ywa B2
Evétnta 1 Ano 1éwg30 |15 20
«Katavonon npodopikol Aéyou»
3 aoknoelg x 10 povadeg
Evotnta 2 Ano1£éwg40 |20 30
«Katavonon ypamntol Adyou»
4 aoknoelg x 10 povadeg
Evotnta 3 Ano1£éwg30 |15 20
«MNapaywyr ypartol Adyou»
3 aoknoelg x 10 povadeg
Evotnta 4 Amno 1 £wg 20 10 20
«Napaywyr ntpodopikol Adyou»
JuvoAlkn BaBuoAoyla 1-120 60 90

Anapaitntn mpolnoBeon yla tnv emituxia otig eEeTdoelg eival o umoPndlog va meTuXEL
BaBuoloyia ion n peyoAutepn amd TNV BACH Kol OTLG TECCEPLS EVOTNTEG CUYXPOVWC.

Ztoug e€eTalOueVOUG e cUVOALKN BaBpoloyia (amd OAeg TG EVvOTNTEG) KATW ard 60 (SnA.
1-59) &g xopnyeitaL MOTONMOLNTIKO. XToUG €eTalOeVOUG e ouVoALKn Babuoloyia amnd 60
€wg kaw 90 yopnyeital motonowntkd B1. Xtoug eetalopevoug pe Babuoioyia amnod 90 éwg
120 povadeg xopnyeital motonolntikd B2, unod tnv npoinobeon ot £xouv e€aodalioel ion
1 HeyaAUtepn Babpoloyia amoé tnv Bacn os OAEC TNG EVOTNTEG.



